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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO SEMESTRE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MOREILÂNDIA, ESTADO DE 

PERNAMBUCO 

     Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de agosto do ano de 2024, pelas 09:30 

horas, no Auditório da Câmara Municipal, nesta cidade de Moreilândia, Estado 

de Pernambuco, presente os Vereadores Cicero Wilton, José Raimundo, Jesus 

Felisardo, Eliete Freitas, Augusto Alves Peixoto, Ivan Alves, Maria Heduarda, 

constantes do termo de presença. Sob a Presidência do Vereador Marcos Daniel 

Soares e secretariada pela Vereadora Maria Heduarda Oliveira Ferreira, ausente 

a Vereadora Antonia Maria, o qual teve sua ausência justificada. Assim, foi dado 

início aos trabalhos da segunda Reunião Ordinária do segundo semestre, 

momento em que o Sr. Presidente saudou a todos os presentes e continuando 

solicitou a que todos ficassem de pé para fazer a oração que o Pai nos ensinou, 

o que foi feito. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou que se procedesse a leitura 

da ordem do dia e que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça e 

Redação Vereador relator do projeto Ivan Alves Pessoa, Comissão de 

Segurança Pública Vereador relator do projeto Augusto Alves Peixoto, Comissão 

de Obras e Serviços Vereador relator do projeto Ivan Alves Pessoa, Comissão 

de Educação, Saúde e Assistência social Vereador relator do projeto Antonia 

Maria da Silva, Comissão de Finança e Orçamento Vereador Relator, Jesus 

Felisardo de Sá do projeto de lei n° 14-2024. Continuando o Sr. Presidente 

solicitou, a votação do Projeto de Lei de nº 14-2024 (LDO) Que dispõe sobre as 

Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2025 e dá outras 

providências, onde foi colocado em votação, sendo finalmente aprovado pelos 

vereadores presentes. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou que fosse feita 

apreciação do Projeto de Lei n° 015 – 2024 (Que abre no Orçamento vigente 

crédito adicional suplementar e dá outras providências). Como não havia nada 

mais a ser tratado. o Sr. Presidente deu por encerrada a presente reunião e 

Maria Heduarda Oliveira Ferreira, Secretária lavrei a presente ata que será 

assinada por mim _____________________________ e pelo Sr. Presidente e 

demais Vereadores presentes. 

_________________________________ 

_________________________________ 
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